

Концетерия Дривинякова РФ:
(8495) 985-44-44-Камс.,
Служебная служба
985-50-26 - Голодец О.Ю.
985-47-34; 605-66-34

Заместителю Председателя Правительства
Российской Федерации,
Координатору Российской трехсторонней
комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений
О.Ю.Голодец

Уважаемая Ольга Юрьевна!

Генеральное Соглашение между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2014-2016 год, пролонгированное 23 декабря 2016 года на 2017 год (далее – Генеральное Соглашение), предусматривает совершенствование государственного управления, повышение эффективности социального партнёрства, социальной ответственности всех субъектов экономики и служит основой для разработки и заключения отраслевых соглашений на федеральном уровне, а также региональных соглашений.

С целью дальнейшего развития социального партнёрства, улучшения регулирования социально-трудовых и коллективно-договорных отношений в жилищно-коммунальной сфере, Общероссийское отраслевое объединение работодателей сферы жизнеобеспечения (далее – ОООР ЖКК) и Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения (далее – Профсоюз), 21 октября 2016 года в установленном порядке представили в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации (внутренний №97056/мс от 28.10.2016г.) согласованный проект Отраслевого тарифного соглашения на 2017 - 2019 годы (далее – Соглашение) с просьбой рассмотреть и подписать его в качестве стороны социального партнёрства.

От Минстроя России замечаний и предложений по данному документу не поступало, его рассмотрение неоправданно затянулось. В нарушение требований действующего законодательства, структурными

подразделениями Министерства начались совершенно необоснованные новые бюрократические процедуры согласования Соглашения в федеральных органах исполнительной власти, что значительно осложнит и отсрочит заключение данного правового акта.

В региональных объединениях работодателей, в трудовых коллективах организаций жилищно-коммунального комплекса, профсоюзных организациях возникло социальное напряжение из-за задержки в получении исходных данных, необходимых для планирования производственных программ, формирования тарифов на услуги ЖКХ, учитывающих социально-трудовые и экономические параметры деятельности предприятий отрасли.

Без взаимодействия с партнёрами и участия Министра России в той части социального партнёрства, которая относится к его компетенции, проведение государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства, осуществление Генерального Соглашения и отраслевого тарифного Соглашения, обеспечение социального мира и согласия, не представляется возможным.

В сложившейся ситуации, ОООР ЖКК и Профсоюз жизнеобеспечения считают необходимым обратиться к Вам, уважаемая Ольга Юрьевна, с просьбой об оказании содействия в привлечении Министра России к участию в реализации социального партнёрства, предусмотренного Трудовым Кодексом Российской Федерации и Генеральным Соглашением в качестве одной из сторон Отраслевого тарифного соглашения в ЖКХ Российской Федерации на 2017 – 2019 годы.



**Президент
Общероссийского отраслевого
объединения работодателей сферы
жизнеобеспечения**

А.Д.Кочегаров

*Иск. № 48-АК/2016 г.
от 28.12.2016 г.*



**Председатель
Общероссийского
профсоюза работников
жизнеобеспечения**

А.Д.Василевский

*Иск. № 0-1/224-В
от 28.12.2016*